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A bank és a választójog.
Debreczen, jan. 29.

Egyre erősebben bonyolódik a po­
litikai helyzet és egyre erősebben hur­
coljak bele a titokzatosság homályába. 
A függetlenségi párt már napok óta a 
nyüzsgő méhkas képét mutatja. Az em­
berek összebújnak, csoportokat akotnak 
és tapogatódznak a sötétben. Ahány 
csoport, annyi nézetnyilvánitás és jő 
vendölés. A beszédáradat egyre növek­
szik, de pozitív véleménykialakulásnak 
nyoma sincs. Embereket mindenki lát, 
de a sok embertől nem lehet meglátni 
a pártot. Pedig úgy a magyar közvéle 
mény, mint Ausztria és főleg a korona 
erre kiváncsi. Mert, hogy az egyik frak­
ció komolyan kívánja az önálló bankot, 
a másik megelégszik a kartelbanbkal, a 
harmadiknak pedig egyáltalában közöm­
bös, hogy mi lesz a bankkérdéssel — 
mindebből nem lesz senki sem okosabb. 
A függetlenségi párt azzal, hogy részt 
vesz a kormányzásban, mintha egészen 
álvete volna a boldogult szabadelvű 
korszak ama dicső hagyományát is, 
hogy válságos időkben maga a párt volt 
legkevésbbé tisztában azzal, hogy tulaj-

doiképen mi az álláspontja. Véget kell 
vettni azoknak az állapotoknak, amikor 
Bécsből szabták meg a kormányzó párt 
programmját és a párt csak akkor tudta 
meg, hogy mit akar. Ezúttal arra a tila­
lomfára sem lehet hivatkozni, amit a 
felségjog állít a párt elé. Vagy tálán már 
annyira vagyunk, hogy az osztráknak is 
felségjogaik vannak ?

A függetlenségi párt létérdeke kö­
veteli meg, hogy mindazok a fdktorok, 
akik a jelen válságban döntésre hivatot­
tak, de maga a közönség is tájékozva 
legyen a párt valódi, egészséges akara­
táról. Az egész ország kíváncsian lesi a 
lappangó válság kialakulását és aggódó 
reménységgel várja, hogy vájjon sike 
rülni fog-e ezúttal leemelni a szegről az 
oda akasztott elveknek egyikét-másikat 
és sikerülni fog e meg is valósítani ezen 
elvek közül egyet és mást És mivel a 
lappangó válság a bankkerdésbö! fakadt 
és a bank ügye körül jegecedik, termé 
„zetes, hogy az ország érdeklődése ezut 
tál főleg a bankkérdésnek szól: vájjon 
meghozza-e a most férfiasnak, elszánt­
nak mutatkozó csoport állásfoglalása az 
ország gazdasági függetlenségét, az ón­
ál ó magyar nemzeti bankot?

Ma egy kissé oszlik már a homály 
de a tisztább látásban nincs köszönet. 
Ma est - egy hónapi szünetelés után 
imét ülésezett a bankbizottság és a ha­
tározott állásfoglalás helyett megint nem 
produkált semmit sem, mert azt a ha­
tározatát, hogy a döntést megint elha- 
asztotta egy hónapra, bizony nem lehet 
többnek tekinteni a semminél. Minda­
mellett nyertünk a bankbizottsag mai 
ülése révén né .ni tájékoztatást : azt 
ugyanis, hogy a bizottság tagjai koránt­
sem akarják komolyan az önálló bankot, 
különben nem fogadták volna olyan 
gyértelmü helyesléssel a kormányelnök­

nek azt a nyilatkozatát, hogy az egy 
hónap múlva meghozandó döntésnek 
nem önálló bank, hanem a kartelbank 
alapján kell állania.

Fehér Eszter . .
Fehér Eszter lakodalma előtt 
Gyönyörű szép édes álmokat szőtt,
A világot lelke gyönyörével 
Ölelte át sok ábrándos éjjel !

Fehér Eszter lakodalma után 
Kisirt kői yit törülgeti csupán 
S a világot — hol nem lelt örömre — 
Élátkozza örökre örökre 1

Kovács László.

Gonosz véletlen.
(Prívétől.)

Fordította W. L.
— Nelly 1 Rohanva szaladt utána, mi­

dőn az utcai tömegben előtte elsuhant ; lel­
kendezve állott meg előtte, halvány, csodá­
latos ifjú arcán az izgatottság és öröm kife­
jezésével.

— A nő a kiál ásnál összerezzent; is­
merte e hangot. Lassan megfordult. Szabály­
talan, szeszélyes vonásait sötét pir borította, 
ami igen érdekessé tette. Bágyadt, sima arc­
bőrén át ez a pir oly festőién ragyogott, 
hogy e pillanatban szépnek lehetett mon­
dani.

— Te vagy ? — mondá nyugodtan s 
oly közönynyel nyújtotta neki kezét, hogy az 
ifjú csodálkozva nézett rá.

Lehet, hogy tagadni fogják ezt. 
Lehet, hogy a február végén megho 
zandó döntés komolyan és energikus 
módon az önálló bank fölállítását fogj» 
követelni. Bár igy volna ! És bárcsak ez 
a döntés szétugrasztaná a koalícióban 
levő pártokat és harcsak létet adna egy 
tiszta függetlenségi kabinetnek. Most, a 
lappangó válság legutolsó napjaiban 
úgyis hire kelt annak a törekvésnek,

— Nelly! — szólt meglepetve s izga 
tottan kereste tekintetét.

— Igen ?
— Oly csodálatos vagy mintha tegnap 

váltunk volna el, pedig már van féléve, hogy 
nem láttuk egymást 1

— Valóban annyi ideje lehet, de kertek, 
nincs időm s el találom szalasztani a. , . .

— Hát el akarsz búcsúzni? Nelly mi 
lelt téged ?

Karját a nő karjára fűzte, ámbár érezte, 
hogy némileg vonakodva engedte cs vele a 
legközelebbi utcasarkon át egy elhagyatot 
tabb mellékutcába ment. Ott egy lampa alatt 
megállóit, két kezét a leány homloka fölé 
tartotta, úgy hogy a világosság sugarai ar­
cába értek és szemei mint fényes csillagok 
ragvogtak ki alóluk, tekintetük pillanata 
egymásba mélyedt a férfiú kérő szeretettel, 
a nőé zárkózott közönyösséggel, mely alatt 
azonban titkos tűz rejtőzött.

— Hát már nem szeretsz, Nelly t —
kérdé halkan és hévvel.

Nem I — felelt a leány nyugodtan
és határozottan. ....

Az ifjú elbocsátá karját és megnlle-
tődve nézett szemébe.

— Es ezt ilyen nyugodtan mondodJ 
— Azt akarod, hogy hazudjam? Ez a

tiszta valósig ! . ,
— Nelly, Nelly 1 ne kínozz, ez lehe-

A leány fejével intett. - De igen. igy 
van. Sokáig tartott, mig észretértem, de

hiszen te ugyancsak elősegítettél elhatárolá­
somba» ... T ., »

— En? Mit jslentsen ez ? Hat hónapja 
nem láttuk egymást, mintha egyszerre csak 
letűntél volna s most, hogy a véletlen ismét 
összehozott bennünket, azt mondod :

— Amit neked már rég meg kellett 
volna mondanod, ha becsületes ember lettél 
volna ! — viszonzá a leány, kinek hangjá - 
ban észrevehető volt a bolso felháborodás, 
melyet csak nagy önuralommal volt képes 
elnyomni.

A férfi összerezent s kétkedve kereste 
a leány tekintetét.

A nő kezét az ifjú szájára tette: — 
Kérlek, ne hazudjál! Nekem van bátorsá­
gom az igazat megmondani; mindamellett 
nem szóltam volna, de te akartad, hát 
jegyen 1...

— Mily sajátságosán beszólsz!...
— Tudom, hogy neked nem kellemes ; 

hogy más vagyok és neked többé hála Is­
tennek 1 semmi hatalmad nincs felettem 1 A 
leány büszkén emelte fel a fejét.

— Három évig hű voltam hozzád, örö­
mödben, bánatodban osztozkodtam ; három 
óven át minden gondolatom, minden sziv- 
dobbanásom a tied volt; semmi sem ingat­
hatott volna meg ostoba szerelmemben, hű 
voltam hozzád változatlanul. Az emberek 
azt mondták, könnyelmű vagy, kinevettem 
őket, intettek, hogy nem érdemied hűséges 
érzelmemet, nem hittem 1 Annyira szerette­
lek, hogy elhittem, mikép én vagyok min-

Wlatild erem,
kenőcs, siappan. Batiíd szépítő szereknek pariaulnc« Kapható minden gyógyszertárban és 

a leavastasaoö sseptot, mattoltot, vimeau,
vagy bárminő b6matttó d°tgot. A UM £ drogu 'Fiában.
"rractedí M«ralat« tehór!ra késbőrnoU is utói- 
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hoDV az önálló bank hívei eRYUltal a 
tiszta függetlenségi kabinet létrehozásán 
dolgoznak. Ma már kevésbbé terjesztik 
ezeket a híreket, sőt úgy tetszik, hogy a 
tiszta függetlenségi kabinet tervét már el 
altatni igyekeznének. De lehet, hogy var 
valami igaz is a dologban ; lehet, hogy 
Justb Gyula legutolsó bécsi útja alkal­
mával, tényleg levizsgázott a miniszter­
elnökségből ; lehet, hogy a Ház elnöke 
tényleg a tiszta függetlenségi kormány 
dezignált miniszterelnöke. Bár úgy volna, 
mi volnánk az elsők, akik igaz, őszinte 
lelkesedéssel üdvözölnék a tiszta ug* 
getlenségi kabinetet, de csak azt a kor­
mányt, amely nemcsak a lárvákat osz­
taná föl a függetlenségi elveket htrdew 
politikusok között, hanem meg is való 
sitaná a nemzeti eszményeket.

A tiszta függetlenségi kabinettől az 
ország nagy eredményeket vár. Mindem 
esetre tiszta lesz a helyzet. A teljesen 
függetlenségi kormány nem hivatkozha 
tik többé arra, hogy ez meg az a hat­
vanhetes szövetségese bénítja elveinek 
megvalósitásaban és az ország közönsé­
gének az a része, amely ma még haj­
landó elfogadni a mentegetőzéseket, szin­
tén látni fogja, hogy annak a kormány­
nak csak a neve függetlenségi, a mun-

titkos választójog alapján fö'épult igaz 
népparlament játszva fogja kiküzdem az 
önálló bankot, a gazdasági független^ 
get és a nemzet többi eszmenyelt, sorra 
egymásután

B balpárt az uj adok ellen.

kaja azonban osztrák, föltéve: hogy

A képviselőház ülése.
Az adóreformról szóló törvényjavaslat 

ellen ma vonult föla balpárt. Két szónoka : 
K. Schriffert József, majd Nagy György 
mutatta ki, hogy a kisemberekre milyen 
elviselhetetlen újabb terheket rak az adó- 
rerorm, amely kizárólag a nagybirtokos-osz­
tály érdekeit szolgálja. A balpárti szónokok 
fejteget seit tetszéssel fogadták.

Részletes tudósításunk az ülésről itt
következik :

Elnök: Justh Gyula 
Napirend előtt Hody Gyula a minisz­

terelnök tegnapi beszédének egy pontjára 
kíván reflektálni, személyes kérdésben. 0 
tette a minap azt a megjegyzést, 1 gy 
Csekonics uradalom egy elbocsájtott ispánja 
kataszteri beeslőbiztosként szerepelt. Ezt az 
állítását most is fentartja. Az az ispán Bérczy 
Sándor volt, ő vette fel Várnay Imre föld­
birtokát is, amely közvetlenül a Csekonics 
uradalom mellett van. Ezt az eljárását jo-

az államnak adja. A kényszerbevallas sze­
rencsétlen dolog, mert W a tisztességes 
emberek járnak legrosszabbul. Sok a tőke- 
kamat adó is. A javaslatot elfogadja. (He­
lyeslés.) Elmondja, hogy a részvény ársasá 
/ok valósággal grasszálnak az adóeltitkolá­
sokkal A Groedel-féle erdő.parrészvénytár­
saságnak 11 millió alaptőkéje van s mind­
össze 20.0U0 korona adót fizet.

iWj György : Szerencsétlennek tartja, 
hosíV az adójavaslat tárgyalásánál szembe- 
szállt egymással az agrárius és merkantiléi 
irány Aki a kisbirtokosok igaz érdekeit 
szem’ előtt látja, nem fogadhatja el ezt a 
javaslatot.

A legtöbb vármegyében a földadó át- i 
laga messze meghaladja a nagybirtokosok 
adóját. A nagybirtokosok egy tized részét 
sem teszi az ország összes birtokosainak, 
mégis ez a javaslat is mindenben a nagy 
tokosoknak kedvez. Határozati javaslatot 
nyújt be és a javaslatot nem fogadja el.

Búza Barna támadja azokat, akik n 
javaslatok ellen mesterségesen szorítják az 
egész országot. Ezek élőn áll Sándor Pál. 
Beszédét a balpárt sűrű közbeszó ássál és 
zajjal szakítja félbe Náyay elnök többeket 
rendreutasit, különösen Molnár János

Auza Barna. Én megvárom, mig Mol­
nár Jenő a debreceni hangulatból kizökken. 
(Derültség ) Végül kijelenti, hogy elfogadja« 
javasl tót

Ezzel az ülés délután háromnegyed 2 
I órakor véget ért.

WekerlB a
A bau

Egy hónap

tiszta függetlenségi éra is csak folytatása 
lesz a mai hatvanhetes rendszernek.

És lesz az országnak még egy igen 
nagy haszna a tiszta függetlenségi kabi 
nettől. Mint ismeretes: Jusib Gyula, 
ennek a kormánynak dezignált minisz- 
terelnöke, proprammjába készül venni 
az általános, egyenlő, titkos választó- \ 
jogot. Hogy ez mekkora hasznot jelen­
tene, azt fölösleges magyarázni. Fölösle­
ges különösen nálunk Debrecenben, a 
hol éppen tegnap éreztük nagyon keser­
vesen a titkos, általános egyenlő válasz­
tójog hiányát. Az ország egyéb részeiben 
szintén érzik ezt. És érzi és tudja az 
egész nemzet, hogy az általános, egyenlő,

urautuum mciitu - —----- - “ .
cosan bélyegezhette meg. (Helyeslés.) 
g Következik az adóreform tolytatolagosKövetkezik
táiSchriffert József a kisgazdák érde­
kéből bírálja a javaslatokat. Fölhozza, hogy 
Berlinben idegenből bevándorolt nagybirto­
kosok heted és nyolcad osztályú földadót 
fizetnek. A jövedelembevallásai ok nélkül

j zaklatják^a nép ^i_sztereinök ; Nem iesz

kén>sze ^ jirjffert József: Az általános ka­
taszter‘kiigazítás azért lehetetetlen, mert a 
nagybirtok van kormányon. Sürgeti az ide­
genben költekező mágnások rulyos meg­
adóztatását s a boritaladó leszállítását. Nem 
fogadja el a javaslatot.

Schmidt Károly : Túlságosan magas- 
, nak tartja a kereseti adó kulcsát. Képtelen- 
I góg( hogy a jövedelme ötödrészét mindenki

a debreczeni nfitgyicteli kabaréja.
A messinal kárvallottak Javára.

A kabaré műsora.
nőegyletek közös tea-délutánjára,

amit a messinaiak javára rendeznek, nagy 
ban folynak az előkészületek mind a négy 
egylet részéről. A monstre tea délután nem 
mindennapi esemény lesz. Hatszáz személyre 
készítenek terített asztalokat s tea mellett 
a páholyokban is lesznek asztalok, — mit 
bájos úrasszonyok s urleányok szolgálnak 
fel _ a következő remek kabaré-számok 
fogják szórakoztatni a közönséget.

í-

mertdened, ha eltévedsz, viszzatérsz ismét, 
tudod, mit bírsz bennem 1 

—- Oh Nelly!
— Ostoba voltam, most már tudom, 

kinevettél, de még sem akartál nélkülözni, 
mert állhatatos hűségem hizelgett hiúságod 
nak Timbre nem becsülted az én érzelme­
met mely mindenem volt. Kellemes időtöl­
tésnek és kedves izgatásnak vetted azt!

— De kérlek Nelly, hogyan ?
— Lettem egyszerre olyan okos és 

józan, ugy-e ? Elég sokáig tartott. Lásd, ha 
mást szerettél volna, boldogtalan lettem 
volna, de azzal vigasztalódhattam, hogy ez 
ellen mit sem tehetek, lemondtam volna 
szerelmedről, de azért az maradtál volna 
nekem, aki voltál 1 Most azonban már tu­
dom, hogy nyomorult gyáva ember vagy 1 

— Nelly 1 — kiáltott fel a férfi.
— Ne fáradj, felindulásod és kemény 

hangod meg nem ijeszt. Ismerlek már 1 
Szerettelek, szegény leány voltam ; de azért 
elég jó a vizsga és jövő nélküli diáknak, 
aki mély érzelmemet igen kényelmesnek 
találta s életemből három évet ellopott.

— Ezt a hangot immár nem tűrhetem 
tovább, szólt kemény hangon a férfi.

— Nem tűröd ? 1 A leány kihívóan né­
zett rá.

— Azonnal bevégzem Az orvos ur 
igen okos volt, régi szerelmét óvatosan rej 
legelte s hirtelen eljegyezte B. bankár gaz­
dag özvegyét. Nyolc évvel ugyan idősebb 
volt, a szépség bántotta, de pénze bőven s 
lövőié biztosítva volt. Az osluoa Ne.ly pe­

dig, ameddig lehet — szerethet tovább, — 
miért nel Miért nézzen rám oly vadul, ér­
zed ugy-e, hogy belátok telkedbe és - ve­
szedelmesen — megokosodtam.

_ Ezért kerültél tehát engem, ezért 
menekültél előlem ? De honnét tudod mind- 
ezt ? Miért nem szóltál, ón kinyilatkoztattam
volna neked.

— Mit ? Hogy nem vagy gyáva gaz­
fickó ? ügy sem hittem volna el s a vélet­
len sem volt kedvező rád nézve. Feleséged 
első férje akkor vette el nejét midőn még 
szerény kardalnok nő volt, aki 5 éves leány­
kájával küzdött az élettel. Az öreg fuhg 
szerelmes volt, elvette feleségül ; a kis lány 
falura adták. Jól fizettek, de a gyermekkel 
nem gondoltak. Csak mikor a bankár meg­
halt, jutottak eszébe a felesleges anyai kö­
telességék. De a leány nem igen segítette 
elő ezt az anyai törekvést, mert úgy történt, 
hogy „szerelemből“ újra eljegyezte magát, 
félt, hogy az uj vőlegény valamit megtud­
hatna a felnőtt leányról. Oly gonosz vélet­
lenek fordulnak elő

— Mire való mindez ?
— Tudod. Sch. asszonyt akkor W 

Annának hívták, amint engem is W. Anná­
nak hívnak 1 . , „

— Te tehát leánya vagy nőmnek l 
— Ugye kellemetlen 1 Jó éjt, kedves 

mostoha apa !
A leány gúnyos kacajra fakadt, meg 

hajtotta nugát s az utca homályában el 
tiint. mis mielőbb a meglepett és lo.-.ujtott

1. Szávay szám Gyula megírta azt az 
eseményt, hogy négy külömböző felekezetű 
nő eg v let egyesült erővel siet segíteni sze­
rencsétlen embertársaikon. Ezt a szellemes, 
ügyes dolgot Merger Mórnó úrasszony adja 
elő, az ő szokott utolérhetetlen előadó ké­
pességével.

2. szám. T. Kállay Lujza úrasszony 
énekel walzereket, Mártonfalvy karmester 
zongorakiséretével s magyar dalokat Ma­
gyar! zenekarával. T. Kállay Lujza művé­
szete ismert a debreceniek előtt s így az 6 
fellépése ínint a jótékony cél iránti tekKi­
létből szives megtérni, — egyik fénypontja 
lesz az estének.

3. szám Zőldy Marci a Rác Károly 
zenekarával fog hegedülni.

4. szám. Pávay Borisba magyar da o 
kát szaval cigány kísérettel, ami rendkm 
érdekes szám lesz.

5. szám Bosnyák tánc, lejti a követ­
kező hat bájos urilány bosnyák jelmezben ■
Hegedűs Alice, Boros Anna, Meia™n, 
Drucker Alice, Grausz Ilonka és Lnge

S végül a sport-estélyen nagy feltűnést 
s Mszést aratott tiz korcsolyázó a teie 
közepén kerekes korcsolyán fog köre 
lyázni. , ■>

A jegyeket Molnár Ferenc (f iac-vn 
üzletében árulják. - Páholy 4 teaszelvény 
nyel 10 korona Belépti jegy 2 korona M 
és süteménnyel s a kabart élve 
együtt. - Kezdete délután 5 órakor a 
nagytermében.

A képvise
előkészítésére 
este hat órai 
„rőf elnöklete 
zottság össze! 
szükséges, n 
elölt elhatárol 
semmiféle es( 
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egy hónap rr 
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Wekerlü a kariatok mellett.
A banMbliottság ülése.
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A képviselöháznak az önálló bank 
^készítésére kiküldött bizottsága ma 

este bat órakor Batthyányi Tivadar 
elnöklete alatt ülést tartott. A b - 

?ntt=áe összehívása csupán azért volt 
J kséges, mert azt W hónappal ez- 
Stt elhatároztak. A mai ülés ugyanis 
semmiféle eseményt nem bOTöttjMeg- 
ismételték az egy hónappal jelölt ho­
zott határozatot, hogy tudniillik majd 
egY hónap múlva megint összejönnek 
égY akkor talán majd kimondják azt, 
amit a kormány meg fog engedni

neklkAz ülés lefolyásáról budapesti tu­

dósítónk a kővetkezőket táviratozza:
Batthyány Tivadar gróf elnök meg­

nyitván az ülést, hivatkozott a bizottság. 
legutóbbi ülésének azon határozatára, amely | 
szerint az ülést és a tanácskozást még egy­
szer el kell halasztani.

Wekerie Sándor miniszterelnök kö­
zölte, hegy tervezetet dolgozott ki, amei y 
a kartelbxnk alapján óhajtja a bank k 
dóst szabályozni. E' a tervezet n-mcak 
az átmeneti Hőre, de a végleg^ állapotra

Batthyány Tivadar gróf elnök még
korainak tarja ezt a dolgot.

Holló Lajos annak a nézetének adl k 
I fejezést, bogy a jövő hónap második felében 

okvetlenül me» kell hozni a döntést.
Földes Béla beszélt ezután. Megnyug 

vással vetie tudomásul a miniszterelnök i 
jelentését, hogy az egész kormány te jes 
szolidaritással kivánja a két függőt en ar 
telbank föl állítását.

Nagv Dezső szintén megelégszik a mi 
niszterelnök nyilatkozatával

Babocse.v Sándor (balpárti) : Az osz­
trák parlamenti körök a leghatározottabban 
a bankközösség föntartása mellett nyilatkoz­
tak, mig a magyar nemzet többsége az on 
álló nemzeti bankot követeli Ennélfogva a 
következő indítványt nyújtja be .

A bankbizottság fölhívja a kormányt 
hogy a bankügyben az osztrák korm ny 
nyal a tónyálás befejezését szorgalmazza s 
az önálló bank mellett foglaljon állást.

Széli Kálmán nem fogadja el az in­
dítványt, mert az a bizottság nézetével el 
lenkezik. Ebben a kérdésben a kormány 
nyal együttesen kell eljárni, mert a 120 
ságra nézve a kormány állásfoglalása nem
lehet közömbös. ,.

Hosszabb vita után elhatározta a bi 
zottság, hogy a legközelebbi ülését február 
végén tartja meg.

Ezzel az ülés hét óra után befejeződött.

cugtatni a közönséget mert egyik .mondat 
kellemesebb a másiknál. Szinrekerul még 
egy kacagtató kis darab, amelyben dal, tánc 
és humoros jelenések váltják fel egymást 

i A kis darab cime „Háztuznéző előadják 
Zsigmondi és Horváth. Minden egyes sze­
replő a legújabb cabaret-számokat adja elő, 
amelyek most vannak műsoron a fóváios- 
ban. Különben alább közöljük a teljes mű­
sort és aki azt elolvassa, az meg van gy 
ződve, hogy kiválóbbat nyújtani nem lebe .
A rendezőség dacára a dúsgazdag műsornak, 
nagyon olcsó helyárakat csinált, csak azért, 
hogy mindenki áldozhasson a jótékonyság 
oltárán és amellett végig élvezi a csodás 
műsora előadást. A kabarét egyes számai a
következők debreceni CÍKftnyzenekarok nyi­
tánya. 2. a) Hazámba vágyom, b) Azra dala 
Diskav József. 3. a) Ilii és Lib b) Özönvíz 
Horváthné Bárdos Mariska. 4. Uj kabarét 
dalok tréfák és minden egyéb, Nádor Zsiga.
5 Dalok énekli Radó Anna. 6 KabareV 
számok és mesék, Tallinn László. 7. a) 
bazia b) Kisleány. Énekli Zsigmondy Anna. fíL kupié, b) M6,.e= a «Wok 
között c) Csodás smoncák, Gyöngyi Izsó. 
9. Kabaret-dalok, énekli avónsyi Jolám 10. 
Uj Kabaret-dalok, versek és tréfáUHori 
Kálmán. 11. „A debreceni 

I Heve mondtam , színpadi tréfa, Horvain I pár ^12. Háztüznéző párjelenet. Konferenszie

ZlUB ÄÄ Ä
y,gpf könvkereskedésében (Piac utca.)

Király és kabaret-ífjn.
Érdekes levélváltás.

Vasárnapi kabarét a Bikában.
A messzinél szerencsétlenek segélyezése

Óriási érd, klődés nyilvánul a vasárnapi 
kabarét iránt ami érthető is, mert ykabarét iránt ami érthető is, mert y 
gazdag műsora előadás még nem volt v 
recenben.rabén. „ ... „„„Valósággal szenzációként fog hatni gy 
kis egyfelvonásos tréfa amelynek^ akuia 
czime: .A debreceni kepviselővulasztas

gy Mondtam ugye!" °------tncmitó-
ban

czime: .A debreceni Kepvia wv.------■---
vagy Mondtam ugye1.“ Szerzője inkognv 
K““ marad. A kis tréfa 20 percig fogja ka-

M*hr Nándor — Ferdinánd cárhoz.
Debreczen en jól ismerik Mahr Nán­

dort a budapesti Modem Színpad tagjá, 
aki még nem is olyan régen milliomos-iíju 
volt, majd miután nagy vagyonát elvesz^ 
tette a abaret-szinpadra lépett. A y 
"‘„t kabarét Ironí.ransei. tart-akodott n - 
hány napig Debrecenben, a Horvath V.U 
mán által rendezett három víg estén és
letelve!, »ellenre* k-",e2et„ti pubTknm

baret-müvéaz, hanem mint Ferdrnand bel

Ä2 -"Ä^l-Lnek,

8 most válaszolt az üdvözlésre.
Mabr levele a következő vo t •

í im a nmm! Visszaemlékezve a

S terved

SitSÄß
melegség tolt el arra a gon ^ lßg_
ÄÄ** »-8 —*
hi,A mpokba"é,ke=.tt meg » 

nyelvű vti.s* "alvee

«d JteÄ "“ly "Öl “S* “S

vök le» »“""Je“ vllÄ» *-
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gárország cárja. .... vándor aki
Elképzelhetni, kJ

most kabarctben mu müyen szívesen
férfiakat szokott játszan J udvarban 
működnék közre a bolgái k y 

szintén mint államférfiul

A lelemás cipő.
Történetem egy pár felemás cipő korül 

játszódik le. Egy sárga és egy fekete férfi- 
cipő körül. A történetnek alighanem váló­
per lesz a vége, mert asszonyi hűtlenségről 
van szó. Ez ugyan nem nagy újság, de m 
vei a kitudódása’nem mindennapi esethez tar 
tozik, érdekesnek tartom elmondani.

Egy nagyon közeli városkában történt, 
egy kereskedő a napokban Budapestre akar 
utazni a hajnali vonattal. Utazása eWUi 
este, midőn lefeküdt meghagyta a feleségé­
nek hogy készitse ki az ünneplő ruháját, 
cipőjét és húzza fel a vekkerórát hogy ide­
jében kimehessen az állomásra. Úgy 18 v '
A vonat indulása előtt egy órával megszó­
lalt a vekker, mire kiugrott az ágyból a
kereskedő és gyorsan öltözködni kéz . 
Szórakozottságában és sietségében áronban 
egy kis tévedés történt, egy kellemetlen 
tévedés, ami lerántotta a szarvakat a *érj- 
uram homlokáról, mint az majd a história

VégélAz asszony, a hü és jó feleség, ugyanis 
két pár eipöt - egy sárgá*, meg egy feke­
tét — készített ki az urának, aki a gyé.en 
megvilágított szobában azokat összekeverő.
Felem s cipőket húzott fel : egy sárgát és 
egy feketét. Azután nagy sebbel lobbal k 
ment a vasúti állomásra, ahol belevetette 
magát a pesti vonatba és csakhamar elszen- .

I derült^ fe]em4s tévedést cgakL „ főváré», ti-

lomáson vette észre a szórakozott férj. 
sem a maga jóvoltából. Úgy Wtént ugyamj, 
hogy mikor kiszállt a vonatból, egy titkos 
rendőr akinek feltűnt és gyanús volt a 
sárga-fekete cipős kereskedő, igazolásra 
litotta fel. Mulatságos volt, ahogy fjjura 
megrémült a detektív hivatalos felszól'tásá
tó‘, de
a sor, mert a keiesseuo ^
igazolni hogy becsüle es ..................

|ÜZetöA daU>g azonban mégis igen kellemet ■ 
len volt reá, mert vasárnap lóvén nem le-
betett cipőt venni s úgy kénytelen volt a
kereskedő a járókelők csodálkozására fd»-
más cipőkben elvégezni üzleti ügyeit. Még 

„nap éjjel haza utazott, miután előzőleg 
meesürgönyözte a feleségének, a szegény, 
hü sszonykának, hogy mikor érkezik meg 

íz áfásról egyik kávéházba ment
először a férjuram, hogy -nem^ 
otthon éjjel felzavarni a cselédséget gy 
kis harapni valót elfogyasszon. Az jolt 
szándéka hogy azután rohan j We-

dtm. dínem Íy Wtént, sőt borzasztó tör-

mag*.
midőn gyorsan berotogott a 

hez e szavakkal:_ Nem tudja, kérem, bejöttre mái a

PCStÍ A férjuram adott rá választ:
_ Bejött hát, én is »zon jöttem. Szer­

vusz cimbora! Miért kérded?
A barát annyira meglepődött a kere 

kedő nem várt látásán, hogy alig tudott 
vaLit dadogni válaszul. Lenézett ^ 
de ekkor meg olyan piros lett az • 
a paprika. Észrevette ezt a kereskedő
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szintén lenézett a földre, ahol olyasvalamit 
látott, ami megrendítette egész valóját . . .

Nagy csend következett. A két ember 
vészjóslóan pillantott egymásra, majd újból 
lenézett a földre. Nézték egymás cipőit. A 
férjuramnak sehogysem tetszett, hogy a ba­
rátja is sietett az öltözködéssel és izgatott 
ságában összekeverte a cipőket. Rajta is 
kétszínű cipő volt: sárga és fekete. Éppen 
olyan, mint a férjen. Rossz nyelvek azt 
mondják, hogy ugyanaz a két cipő volt, 
amiket férj uram elutazásakor az ágy előtt 
hagyott: — a felemás . . .

Véres harc az országúton.
Hét férfi meg egy asszony.

Főtárgyaiig a debreceni törvényszéken.
A debreceni törvényszék büntető ta 

nácsa Oláh Miklós dr. törvényszéki biró el 
nökletével nagyszabású verekedés! ügyet 
tárgyalt mai ülésén. A vádlottak padján 
nyolcán ültek, köztük egy asszony, aki szin­
tén igen élénk részt vett a verekedésben.

Tar István felsőjózsai lakos és hét 
társa voltak azzal vádolva, hogy a múlt év 
junius 30-án a debebrecen-hajdúböszörményi 
országúton levő Rózsás korcsmában alapos 
botrányt rendeztek.

Cs Molnár Imre három tár.-ával a 
korcsmában ült és déltájban a mulatozásu­
kat megzavarták Tar János a bátyjával, az 
anyjával és ennek a feleségével. A verekedő 
természetű Tar Jánost, aki belekötött a 
korcsmában mulatozókra, Molnár Imre ölbe 
kapta és kihajította. Tar János visszament 
a korcsmához és családjával együtt botok­
kal, kapákkal felfegyverkezve várták a bent 
levőket.

Mikor ezek kijöttek és a szekerükre is 
felültek, hátulról rájuk támadtak Tarék, üt­
legelni kezdték őket, amiből nagy harc fej­
lődött. Csak úgy folyt a vér az országúton, 
mikor a csendőrök szétválasztották a vere­
kedőket.

A botrányért, könnyű és súlyos testi 
sértés* k vétségével vádolva kerültek ma a 
verekedők a debreceni törvényszék büntető 
tanácsa elé, mely Tér Istvánt, három havi, 
Tar Jánost egy havi, Tér Mihályt és Tar 
Mihálynét nyolc-nyolc napi fogházra és 40-40 
korona pénzbüntetésre, Kajniti Istvánt 60 
korona, Szél Sándort, Cs Molnár Imrét és 
Molnár Jánost pedig 40-40 korona pénzbün 
tetésre ítélte.

Az összes vádlottak felobbeztek elitél­
tetésük ellen.

A Svardströra-hangverseny.
Keéri Szántó Imre zongoraművész 

közreműködése.
A Zenekedvelők Körének február 11-iki 

hangversenye iránt nemcsak városszerte, 
hanem a vidéken is rendkívül nagy érdek­
lődés nyilvánul, ami nem is csoda, mert 
ezen hangverseny igazi művészi esemény­
számba fog menni. A világhírű Srárdstrőm 
uővérek művészete már ismeretes Delire 
czenben tavalyról. Az együttes énekeken kí­
vül Velborg asszony, a dalnak ez az ihle­
tett poétája sóló-dalokat is fog énekelni 

A másik nagy érdekessége lesz az es­
télynek, hogy fel fog azon lépni Keéri 
Szántó Imre a kiváló zongoraművész is, a 
ki nemrégen is Berlinben, Bécsben és Buda­
pesten keltett általános feltűnést Berlinben 
az a ritka kitüntetés érte, hogy a nemei 
trónörökös Potsdami kastélyába meghívta a 

művészt.
E hangversenyre nem tagok Hegedűs 

és Sándor cégnél válthatnak még jegyeket, 
Páhfly 20 kor. Földszinti ülőhely 6 és 4 kor 
Állóhely 2 kor.

Házbérnegyed előtt.
*

Nincsen olyan váltólejárat, amelytől 
úgy rettegne az ember, mint a házbór- 
negyedtől. A bank, a hitelező, ha na­
gyon muszáj, ad halasztást, de a háziúr 
nem ismer sem irgalmat, se kegyelmet: 
vagy fizet a partáj. ha belegebed is, 
vagy kimegy az utcára, az istennek 
meglehetősen hideg és kényelmetlen 
szabad ege alá.

Aztán a házbérnegyed között is van 
különbség. Február elseje például olyan 
dátum, amikor a lakó nem költözköd- 
hetik. Ezzel szemben a háziúr műkö­
désbe hozza az archimédesi csavart, 
ami magyarul annyit jelent, hogy stájge­
rol. Az utcán, a hivatalokban, a kávé­
házakban egyébről sem beszélnek az 
emberek, mint a házbórnegyedről és a 
bekövetkezhető stájgerolásról. Még hol 
dogok azok, akik a gyomrukon 
és a ruhán meg tudták takarítani azt a 
summát, ami február 1-én a háziúr zse­
bébe vándorol ; de sajnos, sokkal na­
gyobb azoknak a számuk, akiknek, 
most, két, nappal a házbérnegyed előtt 
méff sejtelmük sincs, honn n kaparják 
elő a házbért és akik kétsórbeesett arc 
cal loho'nak fűhöz fához, kérnek, könyö­
rögnek, izzadnak, hoe-y a szigorú háziúr 
haragját kikerüljék. De ha szerencsésen 
túl is esett a partáj a házbérnegyeden, 
a stájgerol ást aligha ússza meg veszede­
lem nélkül, mert, vajmi kevés azoknak 
a háziuraknak a száma, akikben a pénz 
vágy ne győzedelmeskednék a humánus 
érzésű szívvel me sáld ott emberen, akik 
éhes telhet ellenségükben minden kraj­
cárt ki ne préselnének a kényük-ked- 
vüknek kiszolgáltatott lakó zsebeiből.

Bizony, könnyen meg lehet számolni 
azokat a házakat, ahol nem stájgerol­
nak. És a szemérmetlen szipolyozás el­
len nincs védekezés ; vagy belenyuss’ik 
a lakó a házbéremelés változhatatlan 
fényébe, vagy nekifekszik a városnak, 
hogy vógigélvezze a lakáskeresés g> ö- 
nyörűséseit Akkor aztán rájön, hogy 
mindenütt egyforma csápok várják és a 
végén még megbánja, hogy a régi lakó­
helyén felmondott. Hiába minden, vé­
dekezés nincsen és ki tudja, mikor lesz.

A vizgytigyász szerelme.
Letartóztattak egy házazságszódelgőt.

Egy volt detektív szédelgései.
A fővárosi rendőrség néhány nap óta 

igen érdekes bűnügyben folytat nyomozást. 
Kállay Sándor mass őr följelentést tett a 
rendőrségen Dime Antal volt detektív állí­
tólagos vadkerti földbirtokos és Urbanek 
Ottó ugyancsak állítólagos földbirtokos el­
len, hogy tőle házasságkötés ürügye alatt 
nagyobb összeg pénzt csaltak ki. Az eset 
előzményeit és bonyolódását a következők­
ben ismerteti budapesti tudósítónk:

(Massöt bÖl hivatalnok )
Följelentésében Kállay elmondja, hogy 

meg akart nősülni és egy ismerőse Urbanek

Ottóhoz ajánlotta, aki házasságközvetitéssel 
foglalkozik és előkelő ismerősei vannak. Ur­
banek hajlandó volt a házasságközvetitésre, 
de kijelentette, hogy egy közönséges viz- 
gyógyásznak nehezen lehet gazdag meny­
asszonyt szerezni, majd megteszi őt bank- 
tisztviselőnek, még pedig olyan módon, hogy 
szinleg szerez neki hivatalt. Néki van egy 
bankigazgató jóbarátja, aki 200 koronáért 
hajlandó Kállaynak ideiglenes címet és ál­
lást adni. Kálay ebbe belement és odaadta 
a kétszáz koronát.

Néhány nappal később Urbanek bemu­
tatott Kállaynak ee*y őszhaju urat Dima 
Antal vadker i földbirtokost, akinek van egy 
unokahuga Kezári Ilona fülöpszállási birto­
kosnő kinek 52000 korona készpénze és bir­
toka van.

A nagybáesi hajlandó volt a pártit ösz- 
szehozni de a saját pénzén nem akart Fü- 
löpszállására utazni. Kállay tehát ismét 
adott pénzt útiköltségre és egyebekre.

(Uacsora és pumpolás)
Két héttel később a menyasszonyjelölt 

Budapestre ment; Kállay a Cchumiszky- 
vendéglőben találkozott vele. Ott volt Ur­
banek és Dima is, valamint Urbaneknek két 
húga.

A gazdag menyasszony nagyon megtet­
szett Kállaynak, teljesen rendbe jöttek egy­
mással. Félig-meddig az eljegyzés is meg 
történt, mert reggelig mulattak, persze Kál­
lay pénzén, aki annyira boldog volt, hoey 
Dimának, a hirtelen pénzzavarban levő föld- 
birtokosnak pénzt adott kölcsön. Tehette, 
mert Kozári Ilona állandóan Tónibácsinak 
szólította Dimát

Azután is gyakran adott pénzt, de mert 
a hazautazott menyasszony nem adott ma­
gáról életjelt, egy gyógyszerészsegéd barát­
ját elküldte Fülöpszállásra, nézné meg mi 
van Kozári Ilonával.

A gyógyszerész megtalálta Kozári Ho­
nát, de nem volt nádszál termetű leány, 
hanem termetes asszonyság, a kinek nagy 
baja lett a látogatásból, mert férje, a kit‘a 
látogató otthon talált, nem akarta elhinni, 
hogy felesége nem járt Budapesten, sem­
mit sem tud az egészről és nem akar még- 
egyszer férjhez menni. Csaknem válóper lett 
belőle.

Amikor a gyógyszerész hazament, Kál­
lay megtette a büntető feljelentést.

(A szép Paula vall.)
A rendőri nyomozás megállapította, 

hogy Urbanek közismert szélhámos és Dima 
hűséges segítőtársa, valamikor államrendőr­
ségi detektív volt. Kidederitette, hogy az 
eljegyzési vacsorán mint Kázári Ilona E. 
Paula budapesti varrónő szerepelt.

A leányt és Dimát előállitótták, Urba­
neknek azonban nyoma veszett. Dima taga­
dott a szép Paula ellenben elmondotta, 
hogy a két jómadár tényleg vele játszatta 
el a gazdag menyasszony szerepét; 6 más­
nap megbánta a dolgot és Kállaynak aján­
lott levélben megírta az igazat és azt is, 
hogy mennyire megszerette őt és milyen hü 
felesége lenne.

Erre a levélre válasz nem érkezett, 
mert mint a rendőrség kinyomozta, Dima 
hamis címet mondottja leánynak azért mert 
két évvel ezelőtt azonos esetben a szép 
Paula egyszer már megtréfálta őket ilye* 
módon, akkor is megírta egy urnák az iga­
zat, csakhogy akkor Urbanek elhitette a pa­
sassal, hogy a menyasszony csak meg akar 
arról győződni, hogy igazán szereti e, vagyis 
próbára teszi. A bee apott ember annyira 
restelte a dolgot, hogy a széhámosok ellen 
nem tett feljelentést.

Miután a szép Paula ajánlott levelét a 
detektívek a főpostán megtalálták és a le 
veiből a leány jóhiszeműsége kiderült, E. 
Paulát elengedték, Dimát azonban letartóz­
tatták.

Közben megtalálták Urbanek Ottót is, 
aki valamely más s élhámosságért a gyűjtő- 
fogházban tölti nem szabad idejét
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Ferencz császár szivét
ellopták.

flz Bugusztinus templomból a 
zálogházig.

SíinKá* és IWilwészet.
Műsor!

Szombat Varázskeringő, operetta. A) b. 
Vasárnap délután Gépiró kisasszony.

Az ezüst urna titka.
Szenzációs, a magra nemében pá­

ratlan lopási ügrv rejtelmeit prő álják 
kibogozni tegnap óta a budapesti és a 
bécsi rendőrség emberei. Ke esnek egv 
tolvajt, aki tavaly télen ellopta a becs? 
Augustinus templomból azt, az urnát, 
melyben Ferenc császár szivét őriz­
ték. A lopás még tavaly februárban tör­
tént, de csak ma fedezték fel, amikor 
az urna már egy évig zálogházban he­
vert.

A rendkívül érdekes lopásról a kő­
vetkező adatokat kaptuk:

Budapesti tudósitónk ezeket jelentette 
este érkezett táviratában : Prohászkn Péter 
ékszerész akinek az István-utca harmadik 
száma alatt van az üzlete, tegnap különféle 
ékszereket vásárolt egy árverésen. Gyűrűket, 
csattokat, tűket és egyebeket. Mikor oda­
haza közelebbről megvizsgálta a vásárolt 
tárgyakat, feltűnt néki közöltük egy urna. 
Az urna tiszta ezüstből volt és a födele

Fedora. Gazdy Aranka Fedorája az 
értékesebbek közül való : van benne erő. 
szenvedólyesség s főleg sok sok biztosság.
A biztosság s az önuralom, mely e száz 
skálájú lelket Sardou mester minden tech­
nikai boszorkánysága dacára egységesnek s 
valószínűnek tartja meg, kétségtelenül fok­
mérője mindig annak, vájjon elbírja-e egy- 
egy drámai színésznő ezt a parádés hősnő­
szerepet ? Gazdyról erészt csak jót mond­
hatni. A negyedik felvonás ütközőpontjain 
ép oly energikusan öntudatos volt, akár a 
másodiknak villámszikrákkal telt, sejtelmek­
től terhes levegőjében Alakításának színei 
csak a par-excelíence társalgás szerű helye 
ken sápadtak meg; úgy tetszett, mintha 
Gazdy magát Sardout akarná interpretálni : 
— Unom a szürkeséget, az izgalom • az 
élet! Mindent összefogva : örülünk, bogy 
láthattuk s hogy ilyen stílusosnak 1 thattuk 
a Gazdy Fedoráját. Ternyei (fpanoff) nehe­
zen melegedett bele szerepébe ; sokáig, egé­
szen a végkifejlésig, mintha szándékosan 
erőtlen akart volna lenni. Tagadhatatlan 
viszont, hogy utolsó felvonásbeli nagy jele­
netében meglepően reális, sokszínű, erőtől 
duzzadó Loriszt állított elénk. Hahnel hódi- 
tóan szép, minden mozdulatában művészi 
volt. Sokat boszankodtunk viszont Lugoain, 
kinek tegnapi, különben is mérsékelt sikerű 
szereplésénél a súgó kétségbeesett erőlkö 
dése asszisztált mindvégig. Győrét sem 
szívesen láttuk az Orosz rendőrkém jelleg­
zetes szerepében. A Sardon-drámák egy-egy 
ilyen epizódalakját szinte-szinte mé yebben

— A legközelebbi kormánynak 
Leszkay Gyula lesz a pénzügyim-, 
nisztere !

Andrássy kijelentette, hogy nem 
akarta Leazkayt megsérteni. Ezzel az 
affér elintézést nyert.

— A színházi páholyok világítása.
A világítási bizottság panasszal fordult a 
városi tanácshoz, hogy Zilahy Gyula szín­
igazgató nem világítja a páholyokat. A vi­
lágítási bizottság kéri a tanácsot, utasítsa 
az igazgatót a páholyok világítására.

— Nyugalombavonuló debreozenl 
tanár. A debreczeni állami főreáliskolának 
egy ismert nevű tanára vonult nyugalomba 
a napokban, a nagy tudásu, erős elméjő, 
szigorú mértékű uaazencsák Sándor. Hu­
szonkilenc évig szolgálta a magyar közép­
iskolát, amely időtől 18 évet a debreczeni 
réáliskola kötelék éhén töltött. Érdemes szol­
gálatát, sikeres tanítását méltányolta a köz­
oktatási miniszter, midőn nyngalmazása al­
kalmából, amit megrongált egészsége tett 
szükségessé, teljes megelégedését és meleg­
hangú elismerését nyilvánította és a midőn 
egész fizetését szabta ki nyugdíjul. Az ál­
lami reáliskola tanári testületé sajnálattal 
vált meg e jeles tagjától és jegyzőkönyvben 
örökítette meg tanári érdemeit.

— A messztnal polgármestert 
letartóztatták. Londonból táviratozzék: 
A Daily Chronicle szenzációs leleple- 

Mfssinából kapott táviratzést közöl
uyen epizuuaiiiKjat szune-szuiie .ne yeuuen alapján je'enti, hogy a messzin ni pol- 

szorosan záródott Mindamellett kellemetlen kell kidolgozni a vezetőszerepeknél is : csak Lärmes'ért tizenkét más előkelőséggel
így kapjuk meg azokat a mesteri miijőket epyüH letartóztatták. mert óriási csa- 
melyekben a nagy francia világra terjedt 
hatásának kulcsa van. Kra*znay, Bért zv 
és Szilágyi sokat használtak az összesnek,
Báthory Mária pedig az egyszerűség kedves 
zománcával vonta be a Dimitry szerepét 
Nagyon, nagyon sokat köszönhetünk végre 

éké-nek. aki teljes odaadással s teljes 
hozzáértéssel pergette le — alig harmadfél 
óra alatt — az előadást. Különösen méltá 
nyoljuk az első felvonás rendezésében ki­
fejtett frappáns készségét s ötletgazdagsá 
gát. Egy kis exterieure-t végül : Gazdy és 
Hahnel, szinte vetekedve egymással, való­
ságos kiállítást rendeztek pazar, fejedelmi 
öltözékeikkel. (dr. g.)

'illat áradt ki belőle. Ez az illat nem hagyta 
békében Prohászkát és nem nyugodott ad 
dig, mig a födelet le nem verte. Ekkor még 
erősebb szag áradt szét a szobában. Az 
urna tartalmát kiöntötte az asztalra és ami­
kor közelebbről megvizsgálta a dolgot, látta 
hogy az rothadásnak indult emberi hús. 
Persze, siete't a rendőrségre, ahol megálla­
pították, hogy az urnában egv emberi szív 
volt. Eddig csak annyit tudtak megállapí­
tani hogy az urnát egy bösendorfi ember 
zálogosította el egy zálogházban. Most ku­
tatják ezt az embert

Becsből táviratozzék éjszaka a kő­
vetkezőket :

A budapesti rendőrség táviratban 
kereste meg a bécsi rendőri igazgatósá­
got, hogy a Prohászka ékszerész által 
bejelentett urna-lopás ügyében legyen 
segítségére. Megsürgönyözte a budapesti 
rendőrség, hogy az urnára ez a dátum 
van rá vésve : 1835. március 14., to 
vábbá közölte a azt gyanúját is, hogy az 
urna valamelyik kriptából vagy templom­
ból való,

Ezen a nyomon elindulva a bécsi 
detektívek kiderítették, hogy az urnát a 
bécsi Augustinus-temp/ombői, a lo- 
rentói kápolnából lopták el, még 1908 
február 12-én és megállapították, hogy 
az urna I. Ferencz volt osztrák csá­
szár és magyar király szivét tartal­
mazta. A tolvaj elzálogosította az urnát, 
de a zálogházban hamis nevet és hamis 
lakás elmet mondott be. Az urna az 
ötvös-művészet valóságos remeke, Santer- 
nek, a múlt század leghíresebb bécsi 
aranymüvészének alkotása.

Az urna tolvaját eddig még nem 
sikerült megtalálni.

Hírek.
— Párvy Sándor —- nagyváradi 

püspök. Mint nekünk Nagyváradról 
írják, Párvy Sándor szepesi püspök a 
nagyváradi ‘ káptalan néhány tagjának 
levelet irt, melyben néhány utasítást és 
intézkedést tett a rezidencia átalakítására 
n-'zve, sőt személyi ügyekre is. A rende­
letet végre is hajtották. Ebből pedig arra 
lehet következtetni, hogy Párvy Sándor 
lesz Nagyvárad püspöke, még pedig 
február első napjaiban, tekintettel arra, 
hogy utasítása szerint a- beiktatás már­
cius első vasárnapján lenne.

— Uj ezredparancsnok. A király 
Gönczv Miklós debreczeni 3 ik honvédgya- 
logezredbeli ezredest, helyőrségünk egyik 
legrokonszenvesebb törzstisztjét a szatmári 
12-ik honvédgyalogezred parancsnokává ne­
vezte ki-

— Andrássy Gyula gró! allédé.
Budapesti tudósítónk táviratozza: A 
képviselöház mai ülése közben Lesíkay 
Gyula függetlenségi párti képviselő ma 
gyalázatot kért Andrássy Gyula gróf 
belügyminisztertől a Ház folyosóján teg­
nap tett következő kijelentéséért:

együtt letartóztatták, mert óriási csa­
lásokat és sikkasztásokat követtek él. 
Egv vizsgálóbizottság kiderítette, hogy 
azoknak a pénzeknek egy részét, mélyek 
a világ minden részéből jl földrengés 
károsultjai részére befolytak, a polgár- 
mester elsikkasztotta és bűnös érzel­
meiben tizenkét előkelő tisztviselő volt 
a cinkostársa. A vizsgálatot folytatják.

— Ivlámpa a Büvészkertnél. Erősa 
Lajos püspökhöz azzal fordult több polgár, 
hívja fel a várost, hogy a Füvészkertnél 
egy villamos ivlámpát állítsanak fel. A 
püspök a kérelmet áttette a városho;

A Csokonal-kör ut^gjal. aNe«o- 
konai kör szerény és helyes marTyHammkás- 
ságának elismerését kell látnunk abban, hogy 
ismét számos uj tag lépett be a körbe. Az 
1909. évi január 1-től kezdődő hatálylyal tag­
jai lettek a Csokonai-körnek : Pápav József, 
Pálfy József, ifj. Szabó Mihály, Ungváry 
Andor, D rumár János, Lusztig Dezső, László 
Zsigmond, Erdődy Lilla, Zih Sándor, Zih 
Géza, Letzter József, Aczél Henrik, Keresz- 
tessy István, dr. Zalai János, Zöldy Jánoe, 
M. Halmos János, Almássy Ferenc, dr. Sámy 
László. Csóka László, özv. Berger Vilmosné, 
dr. Szabó Márton. A Csokonai kör feladatai­
nak a méltánylása mellett bizonyít az is, 
hogy több pér zintézet kisebb-nagyobb ösz- 
szeget szavazott meg a kör javára.

— Debreceni atléták Nagyváradén.
A nagyváradi tornaegylet, amely eddig is 
számos jeléi adta akcióképességének, most 
újabb versenyek rendezésén fárad. Három 
város: Decrec.en, Arad és Kolozsvár torna- 
klubjainak a meghívásával atlétikai versenyt 
tartanak, amelynek határidejéül március hó 
7-ikét tűzték ki.

— Katonaszökevények a szalmás­
kocsin. Sátoraljaújhelyről jelentik: Gelb 
Ignác újhelyi lakost tegnap a Galicia felé 
vezető utón a bárt fai határrendőrség letar­
tóztatta. A határrendőrök előtt ugyanis gya­
nús volt, hogy Gelb szalmával megrakott 
kocsijával nagyon siet. Megállították és
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kitűnt, hogy a szalmában 16 katonakőteles
jpgénv volt elrejtve, akiket Gelb Munzy- 
nába (Galieia) akart becsempészni és onnan 
Amerikába szállítani. Gelbet letartóztatták 
és az eperjesi törvényszék fogházába szállí­

tották.
•— Az Utolsó vlqest. Ma délután öt 

órátái hét óráié zajlott le a Bika díszter­
mében az utolsó vierest za.ios sikerrel, a 
múltkorinak megismétléseként, ugyan, de 
jórészt uj számokkal. A múltkori számok 
most is pompásan sikerűitek ; iery a >ra- 
pujr'n remek opera-nvitánva melyet nagy 
hatást keltve adott el« a színházi zenekar a 
szerz« ügyes vezetése mellett, aztán a Nn- 
d«r Zsiga tréfái, melyeknek rompás bok- 
rétáiát azonban iórészt U] bohóságokból ál­
lította össze. Édes, kedves volt ismét, na- 
thnrv Marosának ennek az aránvos mű 
vésznőnek monológja („A bekvártélvozás ) 
tiszta hangulatkeltő a színházi zenekar két 
száma, amelyeket a Mártenfalvv Györgv 
jeles dirigálása vezetett zajos sikerre Az 
est többi számai már egészen uiak voltak, 
de nem kevésbhé sikerültek Tgy magas 
művészi fokon állott a Anna két be
oses concert-száma, melyekben az 6 gyö­
nyörűen csengő szoprán bangia remek is­
koláin minden hallgatót elragadott Hatal­
masan nevettető volt a Z íVmondv Anna 
és Ligeti Lajos pajzán jókedvvel, rendkívüli 
vervvel előadott dal és táncduettje Liget, 
azonkívül „Az öngyilkos" című kémikus 
magánjelenettel is fal rengető hahotát kel­
tett lépten-nvomon Egy szép tenor hang­
ban is gyönyörködhetett a közönség, a Ois- 
trai Józsefében, aki két igen szép dalt épe­
keit átalános feltűnést és tetszést keltve. 
Remek volt aztán a To-ma Zsiga és fíor 
váth Kálmán énekkettőse; a csattogó s 
mégis olvadó tenor az erőteljes, mégis disz 
krét bariton mélyen a szívbe vésődő együt­
tesben olvadtak össze. Mesébe való, olim­
piai mulatság volt, a „Gyöngyiék parádés, 
száma“, amelyben Gvőngvi Izsó tisztult. 
Ízléses finom kómikuma és Qvfincrvi Jolán 
bájos, nemes egyszerűsége arattak diadalt.
Az estét a színházi zenekar a „Psrnszl- 
becsiilet“ pompásan előadott indulóiéval 
zárta be : ezt is Afá-fonLa/w Ovörgy diri 
gálta, aki az ének- és táncszámok zongora 
kíséretét is a nála megszokott művészi ké«z 
séggel látta el. A fenomenális sikerű vigest 
bizonyára sokáig kedves emlékében marad 
mindazoknak akik ielen voltak.

— P. Nagy Zoltán, államilag képesí­
tett. okleveles zenetanár Hatvan u. 7. sz. 
alatt levő zeneiskoláiénak zongoratanszakán. 
a második félévre je'entkező, uj tanulók 
beiratása megkezdődött Tandíj az alsó osz­
tályokban 8, a felső osztályokban 10 korona 
havonkint. Beiratási dij 5 korona. Felvételi 
vizsgálat dijtalan. Hivatalos órák minden nap 
d. e. 11—1 óráig.

—- lopás egy debreczenl társas­
körben. A rendőrség bűnügyi osztályán 
Bosznai Miklós, a Polgári Kör szolgája je 
lentést tett, hogy a kör előszobájából ma 
délelőtt ellopta valaki a télikabátját, pénz 
tárcájával együtt, melyben 405 korona pénz 
volt A rendőrség nyomoz a tolvaj utáo, de 
eddig még nem fogta el.

— Divatos öhí és téli Női éa Le­
ány felöltőket, boákat, model kalapok
at csak a Hajdumegye legnagyobb Róxaa 
féle áruházban Kistemplonabazár lehet már 
mától kezdve olcsón vásárolni. Kérem meg­
győződni 1 Legnagyobb raktár.

— Eredeti tréfás tombola nyere­
mény tárgyak tombola Jegyek és tel-

tos tombola önsxe állítások a legoloaó 
ián kapható Mentse Henrik ámítá­
sában Kossuth u. 4. szám.

— Gummi különlegességek Győrf 
Sándor ko'szeré-znel Simonofyn- 2. sz. a.

— Dr. Rózsa féle (karlasl adi fürdf or­
vos) „SttM’fth" *e*tér egy asztalról se bu ­
nyózzék. Hergonyl Batthyányl-o. 1B.

Törvénykezés
— Merénylet a bakter ellen. Gál

István tépei munkás a múlt év novemb r 
29-én megtámadta az utcán S. Kiss Imre 
tépei éjjeli őrt és alaposan elverte. Gál Ist­
vánt a hatóság ellen elkövetett erőszakért 
ma vont - felelőségre a debreceni törvényszék 
büntető tanácsa, melyben Oláh Miklós dr. 
törvényszéki bíró elnökölt. A vádlottat, ki 
nagyfokú izgatottságával védekezett, két havi 
fogházra ítélték. Az ítélet jogerős.

Pavlovit» és Szilágyi
sűipltész És építő mesterek építési vállalati 

Debreczen, Piaca n. 42. (Lamprecht-palota.)
Épületek tervezése, modern«beosztás, 
művészi kiképzéssel Épületek felépítése 
szakszerű kivitelben Laká^be'endeze•
sek tervezése Telkek es épületek ér­
tékesítése. Ingatlanok becslése és mű 
szaki ügyekben tanácsok. —Telefon 667.

Hagy alkalmi vásár
bezárólag f. hó 31-ig

Kész blonsch ... 85 kr. feljebb 
< barhet aljak . 1 30 » »
„ szövet - » »
„ oarnet alsó szók. 1 10 , »

, , busy. 95 , »
Azonkívül itt fel nem sorolt áruk nagy 
válaszokban igen olcsó árban sze­
rezhető be. Gyászruhákat 6 óra alatt 
késznek. Mértek szerinti megietxfc* 
lést gvorsan és pontosan teljesítek. 

Szives pártfogását kérem a n. 6.
vevöközönségnek.

Tisztelettel
Fetren .zy József*
KOssnth-ntosa 17. SinidnffV h&*

:X' ^

kOosio**va

DEBRECZEN, Hatvan utc
Alaptttalott ipOI-to

H DEBRECZEN, Klstemplombazái1 
Menyasszonyi kelengye. 
Vászon, kész fehérnemű.

Női divatárui*
:: Külön szö'nyegosztály.

'tatvm.

íj Óriási választék! ^

i Petróleum házhoz szállítva U
5 literes kannákban :

1 liter hézi»r ási .... 28 fillér
1 li'er szalon...................... 32
1 liter csillár ..... 36 
1 liter amerikai csiliár olaj 40 

a legpontosabban eszközli

Blnmberger Gyula
festék és petro eum kereskedő.

Volt Térel-Iéle üzlet Bátrán u 13 sz.
Telefon 621.

Raktáron tart mindennemű hintót é. hajt,'kocsit 
Régi kocsikat újakra becserél, .ló karban levő 

ja-itott kocsik mindig raktáron vanna*.
lavttAnoUat olcsó., éa pontoian esik*. 
1*1. _ Képe» áíjfgiraék Ingyen ée bér. 

mentve.

2 éves

Eredeti 6» uj
Bősendorfer

valamint

Birth zongorák,
a helybeli piacon kizárólag
Szendrö Sándor
zongora és hangszerraktárá­
ban kaphatók — Legkisebb 
méretű „MINIATUR“ zon 
gorák hárfa-pedállal. Előnyős 

zongora bérlet.
Mindennemű javítások és át­
írj it ások szavatosság mellett 
mérsékelt árakon eszközöltet­
nek. The Gramophon Ltd féle 

beszélő gépek és lemezek.

Eredeti gramophonok 70 kor.-tói
feljebb.

Üzlethelyiség Szt. Anna-utcza 3.

100 métermázsa
152 korona

helyt állomás Debreczen, 
kövezet!vám nélkül száraz­
ságánál fogva 23-24 ürmé- 

tert ad ki.
Kupfer- Jenő
Debrecen, Bethlen-ntoa 23.

Telelőn 84.

legolcsóbb bevásárlási forrás.
Zavatzky Leó 

Debreesen Piac* utcsa 16 es. 
Bika ss&llod&val szemben

iíi
nagy választékban 

Női, férfi é* gyermek alsó trico ruhák, 
harisnyák, keztyük, női és gye mek kö­
tények, gallérok, nyakkei-aöR, csipkék 
szaíingok, Női-, férfi, ős gyermek 

f. héruemüek.
Ölesé árak! Művirágok! Pontos kiszolgálási
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juegDietoeaab ssepitoeser a

Fáy-féle Arcz-Crém
hatása csodás I

Szépít, fiatalít I Legkitűnőbb szer szeplő, 
májfo'.tok, pattanások és az arczbör tisztá­
talanéin! ellen, Égy tégely 1 kor. hozza 

való .Fáy* szappan 1 korona.
Illatszerek minden illatban

1—8—-3 koronás tivegjo. 
Ugyancsak legnagyobb mKlára minden bei 
ób külföldi gyógyszer különlegességeknek 
pipere czikkeknek 6s hasonszervi gyógy 

szereknek. Kapható a készítő

Gróftx Hagy Fapesi«»
HfAtlrtzeréaiaél

DEBRBCKEN, Kossuth-utosa 8. ss.
„Arany egyssam“ gyogyzsertar.

Vele on su. 4.96. Telefon ss. 46#

flz őszi És téli idény
újdonságai raBaÉrkEztEk._

Divatos sima és mintás oől ruha és evyes 
blnnokra való szövetek, gyapjú delainok
als es nagy gyapjú íeidöa ziuvsmosó 
szövött éi nyomott miután barckeiek, 
flanelek, nagy vslasíték női-, férll és 
gyermek harisnyákban, téli irieó, altó 
ruhákban. Gyár® ruhákra fekete gyapjú 
szövetek és mosó áruk nagy választón tum 
be#'.erezhetők olcsó szabót1 árak mellett

Nádndvary Lajos
timt-, vasion-, IMI- 6s rduidáruk

raktárában
PiBCi-utcu ZB. színi, a Nagy-tőzsde mellett.

CJ

Gépírás-tanítás
leányok számára kizárólag a

HAGY mos irodájában
Csapó-utcza 13. szám alatt.

Mimten leány megtanulhat 15 nap alatt író­
gépen dolgozni a ma már irodai állást csak 
olyan leány nyerhet, aki az irógépkezcléat 

gépiráat érti.
A tanitá-i február lé 4 kezdődik és napi 1 
órai gyakorlattal 15 napig tart. Miután 8 le­
ánynál több nem vehető föl, az előjegyzések 
már most elfogadtatnak. A tanulási dij 10 

korona, mely összeg előre fizetendő.

Magánhlvatalok és magánembe 
rek részére bármily irásmunkák 
olcsón és nagyon szép kivitelben 

tó készíttetnek el Írógépen.

Eladó palota 6 hizlaló.
Piacz-utcza 42. szám alatti

Lamprecbt palota,
valamint az olajütö mellett fekvő 
iparvagánynyal llátott, 1200 
drb sertés szakszerű hizlalására 
berendezett 10 kát. hold területű 
hizlaló, melyből „

3 hold minta termő szili,
— a tulajdonos elhalálozása foly­

tán szabad kézből eladó.
Értekezhetni

Dr. Polgár Dániel ügyvédnél 
Lamprecht palota. Piacz-utcza 42 

Ügynökök kizárva.

734—1909. G.

Eladó élő akáczfák.
Az ínoyrm iskoláztatási alaphoz tartozó Perec* é* Veréb dűlő közöt fék- 

vő ifin Kertén* István haszonbérletébe levő tanya földnek, a város felöli mes 
gye “t fi S40 darab 16 18 6v=, lugas szerszám é. «pulet »nak va, 6

aMacafáualí

r „Zlelemintl nyilvános árverése,,! eladása =kend=ltetvén, az árverés l.bre*r
hó 3-án déleiét 9 V» órakor a Perec* dúló szélén veszi kezdetét

Detneczen 19ü9. Január hó 27.
Otrokoos! Vógh János

a dBbPBCzeni ref. egyház gazdasági gondnoha.

A Népsegélyzö Bank Mint Szövetkezet
harmadik évi rendes köz§yülését

^ , i__ LifxlvriaÁ.vÁhon fPlA melyre azlM,. évi február bé ,4-é. .0 é. érubur H* ■#>
intézet UKjait usaeietiel mtgutvja az MnOKSeg.

fraVrity*0*****1*11

1. A köztryülés jegyzőkönyvének ^ és felügyelő-bizottság részére a felmentvéuy megadása.
2. Az 1908. évi záiszámadás és mérleg,'jnVvuiő-oizoUdág részére a felmentvén magadása.
3 A nyereség felosztása, az igazgatósig óstelUgyaio ouuiw *
4. Igazgatósági tagsági helyek betöltése 6 évre 
6 A felügyelő-bizottság tiszteletdijáuak megá lapitása.

.. <■ - «-»■ ■ *• ^ MW M’“‘7 “ 8

... „ «____ 1 ^ öaKtitAt.tzMnuvpn9kék felmutatása ellenében adatmak ki.

közgyü-
avelmeztetes : az évi mentig, j----  , . oV v;

lé. előtt mrgtekinthetök. közívülést megelőző 8 nappal a törzsbetét-könyveoskék felmutatása ellenében adat.ak k,.
A szavazáshoz szűk,égés .gazoló-jegyek a közgyűlést mege VAGYON. Mérleg-Számla.^

VESZTESÉG.
Költségek :

Adók — — - 2746.49 
Lakbérek — — 3300.-- 
Üzleti költségek -- 4553.40 105°8.89

Fizet ének i
Igazgatósági, tiszti és szolga 
fizetések ----- 16684.98

I rAiriunk •
Alapítási költségek 800.— 

Felszerelések értékéből 1048.08 
Kötelezvények „ 1350.— 319808

Nyereség — — - — - 24107.66 _
" 63489 0)

Eredmény számla.
mamutok és illetékek

TEKER.

1908. beirási díj 
Késedelmi fillérek

46001.00
Ü44Ö.H0
4383.75

53489.61

Pénzkészlet: 
Pénztárban — —
M. k. postatkp.-nál 
O. M. bank giro sz. 
Felszerelések — 
Kü'ömbözö aiósok 
Kötelezvények — 
Átmeneti tételek

I-lV Törzsb. beliz. 491439.90 
10038 31 l-II évt. haszoneredm. 16901.69 508341.49

1021671 1909. beiratási dij — — — 773.80
880.84 11948.8« Tönbek ----- Uó.bl 

_ 5736.46 Letétek — — — — 180416
— — 127710.64 Hitelezők :
_ _ 1023140 — Kezess. kötelezetts. 581.470.—
_ _ 6313.00 Folyó számlán 4,448.76 638918.76

Tartalékok*
Veszteség! tart. alap 8701.54
Rendkívüli „ „ 2100.- 10801.54
Nyereség — — — — — 2*10? 66

11748783)5 ' 1174878.03

% :.!l::

mm ;||íFr'ii:;« ,

■u. ■

K ,r> i

< *P Minis» fit

11

jt ' '.'I í,l<
87-:

:v> :f * 'S
/.yifr. i

I ’ 'ilp I
■v-,

■J ;, í

az idei dotátióval 13400 K.

Debrrczen 1908. deczemoer 31 eiemA. elnök Kontsek Géza alelnök.
e«,íb, P4l ^ iga’gat«. D,. Ha «-.el jogtani««. «1- 0.,.,.*$ l.|o.

Budofly Imre ágJve,e.ö lökön,v.16. ‘ E„. Dp Kun Bél, t„„,lg Duz.e,

Dr. Balkányl BmU, Dr. Berger A”äer, ®6j^s ®1^öth^álmán^Ungár Jenő, Dr. Varhga Elemér, Werlin Sándor.
Somossy László, Dr. Várad! Szabd Jáw Tóth Dr. M,g,.r Simon.

Emerich Zslgmond elnök. OyurcsányBéiaicgző- vo,t rill tag 1502 Hnywel 6L73L betéttel
1908. évben Lelépett 463 t.g 24734 betéttel k,lép.tt 538 .ag 18900
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1909 anuár 30.

Apró hirdetései^
I 10 sióig 40 fillér, azontúl 
minden szó 4 fillér, a leg- 
kissebb hirdetés 40 fillér.

I Vastag betűkből szedett 
minden szó 8 fill. Apró hir­
detések előre fizetendők.
Vidéki tudakozódásnál t««*dk 

1 válaszbélyeget csatolni. ..

Bwd,K«éd u.:Ví«“ ihH'‘

fiatal fűszer és festék kerekedő segéd
Eg

Hérlrekéces könyvelő ki a könyvelésen k - 
M v!u ellenőrzési teendőket is v^gez az dz 

Jetben felvétetik. Czim a V íadóhivatalb n

S3an udetektiv iDebreeten, Iskoía-uicza
iwtrj# -------i elintézi a legkénye'
«ebb családi ügyeket, nyemozásokat me^ 
figyeléseket a legnagyobb titoktartás 
mellett. Krátser Jóaaef.

CZICARETTA20K!
100Wft liítvely nikotin mentes.
píbÍKóP" o#)JRizr |p 
„Tiszti " -10/„Pa r«fus» 14
Sélihotb" U)„Avuny" Ä0 

.üulikri,, különlegesség 16 kv

a?oanalí belépésre felvétetik. Oútn
dóba

ki

legtöbb iiü trónus pörkölt kávé kélegy, 
haivnál kaphuó vihaoy üzemű kávé pör­
köl de a kirakatban Piaczés Miklós u sarok

Hns hns naponta fris vágás 5 kilds c,om“‘ 
golfts prima minősé:ü borja vagy ar a 
hús hát vagy v^se p' csínye K. 3 bU 1 RO 
vér liba K 5 95 jváért jótállás Borns 
& Kiewitz B jgdanowka Kamionka no 4-

Öitre’cb. ___________________
Egy fiatal lüszt-rken-skedé segéd feivé-etik

Péterfia 76 __________ _
tl,.nSeiy^7b>nálhegylia-k.íui?»

M g'aláló illő jutalomba reszesu, na ver 
bcc'.y-u'c’a 8 számnál kézbesíti.

4 SZ0bából, el58zobából áVó utczn szép lakás
parkett tapéta azonnal kiadó. Bővebbet 
Széchenyi-uteza 39^ , „

bútorozva kiadó

addig míg a mi garantirozott szolid, gyö­
nyörű «ép, fekete, fehér és szine. ujdon- 
Bácsinkból mintát nem kér. “nlegesség: M^íuSSltSS
aak, báli, társaságba és ntczai toii«tn«fc 
és blonsofcnak, bélésnek atb. való K l. 16-tól
K 18-ig méterenként.

Csakis jótállás melletti solid se yemszö- 
vetet árulunk, direct magánosoknak vám 
és portómenteaen a latráéba.
Schweizer &.Co Liut>rnü.l8.(SY&ji-i.)
2 Selyemszövet-kivitel. — Kir. udv. szállítók.

Jtebrecc

Használt a! lakok és ajtók eladok Battyány 
6 szám. __

Sherlock Holmes legújabb érdek feszitő regén? 
füzetei kaphatók a Harmathy antiq lari- 
ívnban Füvészkert u 14 

Házmester kerestetik Iskola u. 8 szám alá.

Két

Két és egy szobás lakás 
Darabos-utcza 21 szám

ö, esetleg három nagy szoba irodának 
vagy garcon lakásnak kiadó. Deák Fe- 
rencz utcza 13. ...

Eladó ház Nyirlugoson A pidczon a közssg 
hazavai szemben, két nyitott üzlethelyiség 
és 3 szobából álló teljesen jókarban levf 
tornáclos ház melléképületekkel szabad­
kézből eladó. Értekezhetni Debrec/enbe 
Varga utcza 43. sz. a. — Nyirlugoson Ta­
kács Jánosnál a helyszinén.

Vigyázzon í Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rősevberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz.

K tnnóeo kepesueti, kitűnő PyuRorrnüi ta­
nítónő magánórákat ad, vizsgák ra k t 
nőén lelőkészit felelősség melleit Czim 
a kiadóhivatalban. _____________

I központi brőgüeria
" Telefon. DBBRECZEN. Telefon 

Placi-utcxa, Városház épület.

Gazdaságok és gyártelepek részére előírás szerint 
berendezett mentőszekrények, hötsze 
rek, desinliciálószerek Creolin, Cár­
ból, mindennemű állatgyógyászati 
cikkek és műszerek. Sertés és marha

____ z.- vi..;«lAlr nanv Pflktárfli

t®®® ®$®e @$®® ®®®<

I Köhögés
I gyermekek és felnőtteknek
© orvosok legjobb eredménynyel rendelik

$ Tbymomel Scillae
S mint kitűnő nyálkaoldó, nyálka elkűlónitó a 
07 „örc^ös köhögést csillapító és megnyagtató és 
04 l lélegzési nehézséget feloldó és ennek tóme- 
rK gét apasztó szert. - Az orvosok százai a 
© Thymomeí Seillae-t jóváhagyták és annak 
04 gyors, meglepő natását elö.merék a szamár- 
zK hurutnál és sok más görcsös köhögésnél

Tessék megkérdezni emsét-
1 üveg K 2 20. Postán franco a pénz előleges 

© beküldése mellett K 2 90 3 üjeg elóre be- 
0 küldve K 7.— 10 üveg előre bekuldve K 20.- 
0 Készítés és főraktár:

©
©
©------ -a---------- „
(Q Kapható minden gyógyszertárban.

üeSSlltiS U» ívioaiai .

B. Fragner’» Apotheke
k. u k. Haflieferaut

Prag III. 203. z.

© Figyeljünk a szer 
© nevére készítőjére, 
©

Riadó üzlet Hajdúböszörményben. 15 év óm 
fduallo t agy forgalmú liszt, só és korpa 
i ag/karesitedés családi körülmények végen 
azonnal kiadó. Értekezhetni lehet özv. 
Weisz Bernáthnsnál Hajdúböszörményben

ClKKeti es niuaíci —-------
tánnorok és Fluidok nagy raktára,
ugvszin én nagy választék mindenh-le gummiár k- 
ban sérvkötokben, valamint fényképezéshez szük­

séges vegyszerekben.

© és a védjegyre. 0
#®ffi® ®®©®@®®®®®®»

Fazekas Imre

I

El dó nj ház. A ki egészséges hazat akar 
venni, nézze meg a Zápolya utcza 13 sz 
házat, mely 2 lakosztályból áll, befásitot 
udvarral, kerttel, melyben termő szőlő van 
közel a piaozho-:. ára 8600 forint. Csakis 
más vállalat miatt eladó.

Villamos világítást
legjobb anyaggal legjutányo- 

sabban rendez be

FÖLDVÁRI l.
Debreczeni első elEhtroteclinihai gyár és vállalat
KoBBUth-u 1. Telefon 168.
Mindenféle villamos felszerelési czik- 
kek, Csillárok, Izzólámpák nagybani 

raktára. 

Mérlegképes könyvelő nős, igen megbízható 
póuz-árnoki, vagy mái irodai állast keres 
Czim a kiadóban.

3 gzobig lakást keresek a Miklós , Kossuth 
gtechonyi és Piaoz-utezán május 1-ro. 
Czuu a kisdó adaudó.

Fotograf 90 daran kitűnő hengerrel eladó. 
Nuvy 8 tndor füszerkereskedő G rlyau. 17
Szobái lakás f-mruár 1 tői kiadó Bethlen- 
utcza 13.

Pörkölt kávé különlegességek vi lanyü-emü 
kav ipörkolda a kirakatban Feiegyházy 
Jioosnál Piacz és M klós-u O'-a i-a ok.

E adó 2 bold ondó li fö d. V g edvu M. u. 61
A debreczeni

van e -
zeni -ző ősiért ien, akiknek diófájuk 
■:d I, min i haraará rb tud issák azt

a s őlő kerülővel

A Harmat Créme
íreniéistté ti biriptU k»tc«,

mely teljesen total mntlen ís ■** ^**’’7? 
seat ólmot nem tnrtslmni, n legrövidebb dó 
alatt megszűntet mindenféle szeplót, majfoMat, 
pattanást, bftratkát (mittesen) bórbaiokat. 1U- 
rim.tja a ráncso.odni kezdő «czbórt . ízt 
fehérré rimává és üdévé teszi. Legjobb 6v» »I 
a énéi é. a nap befolyton eUen az arcms 
Hmn asiroe tehát nappal is használható H*- 

táza gyors és biztos

ily tégely Harmat-Crém I kar
Készítő helye ■ fóranár :

Hibalovíts leni uiógisztrtim
DibrMHB,

Főplaez 31. a városházzal seesban

Villamos-Világítás és Erőátviteli 
Vállalata a* Egyesült Villamossági 

és Bópgyár R T. képviselete.
Iroda Dtiöreczen,Piacz utcza 

77. sz. az udvarban. 
Telefon sz. 667- Telefon sz 567. 
A modern electrotechnlka minden
e szakmába vágó munkálataival
foglalkozik, — lakások, üzletek, 
kastélyok, gyárak, műhelyek és
egyébb helyiségek Villanyvilágí­
tást éS Erőátvitelt berendezéseit 
a legmegbizhatőbban, a legna­
gyobb szakszerűséggel és igen 

jutányos árban készíti. 
Tervezetek és költségvetés díj­

talan.
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